
 
ATA DA 167ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EM GEOCIÊNCIAS APLICADAS E GEODINÂMICA
 

 
Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte quatro, com início às
nove horas e dez minutos, realizou-se na Sala de Reuniões do Instituto de
Geociências - IG, em formato híbrido (presencial e por videoconferência),
acentésimasexagésima sétima Reunião do Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica do Instituto de Geociências da
Universidade de Brasília - UnB, com os Conselheiros: profª. Rejane Ennes Cicerelli -
Coordenadora do Programa; prof. Marco Ianniruberto - Sub Coordenador do
Programa; prof. Edilson de Souza Bias; profª. Tati de Almeida; prof. Henrique Llacer
Roig; profª. Adriana Chatack Carmelo; profª. Mônica Giannoccaro Von Huelsen, prof.
Rogério Elias Soares Uagoda, Genesson Delmondes Castro - representante discente
do Mestrado e Larissa Vieira Valadão - representante discente do Doutorado e prof.
Marcelo Henrique Leão Santos como convidado. Ausências justificadas: prof.
Giuliano Sant'Anna Marotta.A coordenadora agradeceu a presença de todos e
iniciou os trabalhos com: 1. Credenciamento e descredenciamento de professores
efetivos com indicação de novos orientadores. Os professores Gustavo Macedo de
Mello Baptista, Lucas Vieira Barros e Mônica Giannoccaro Von Huelsen serão
descredenciados do programa a pedido. Em função disso, e de acordo com a
resolução nº 003/2022, a orientação do professor Gustavo Macedo de Mello Baptista,
o discente Andres Barrera Vilarmau passará para o professor Prof. Edson Eyji Sano e
o professor Gustavo Macedo de Mello Baptista passará a ser coorientador específico.
As orientações da Professora Mônica Giannoccaro Von Huelsen, os
discentes Gustavo Lopes Costa, de mestrado e Marcos Cesar Soares de Queiroz, de
doutorado, passarão para orientação do professor Giuliano Sant'Anna Marotta, com
coorientação específica da Professora Mônica Giannoccaro Von Huelsen. Quanto ao
professor George Sand Leão Araújo de França, em que atualmente está
descredenciado por término de vigência de credenciamento (resolução CPP nº
01/2023) terá suas orientações André Vinícius de Sousa Nascimento
(doutorado), Daniele Ingredy Gomes Silva (doutorado) transferidas para o
professor Giuliano Sant'Anna Marotta, e passarão a ter coorientação específica do
professor George Sand Leão Araújo de França. O discente Guilherme Zakarewicz de
Aguiar, atualmente orientado pelo professor Sand, terá a orientação transferida para
o professora Susanne Tainá Ramalho Maciel, enquanto que o professor George Sand
Leão Araújo de França passará a ser coorientador específico. O professor José
Eduardo Pereira Soares, também descredenciado em função do término de vigência
de credenciamento (resolução CPP nº 01/2023) passará sua orientação de
doutorado, Camila Hanna Sampaio Prates Simões, para a professora Adriana
Chatack Carmelo, e o professor José Eduardo Pereira Soares será designado como
coorientador específico. 2 . Resolução das normas e critérios para a concessão e
manutenção de bolsa de mestrado e doutorado. O professor Marcelo Henrique Leão
Santos e a discente Larissa Vieira Valadão apresentaram a proposta elaborada pela
comissão. Após discussão de cada item da resolução, essa foi aprovada por
unanimidade. Nadamais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às doze horas e
vinte minutos, tendo eu, Alice Maria Falchetto, secretariado a reunião e lavrado a
presente Ata, que após lida e aprovada, será subscrita pela Presidente do Colegiado
do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica. 
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Documento assinado eletronicamente por Rejane Ennes Cicerelli,
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas
do Instituto de Geociências, em 14/03/2024, às 15:38, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade
de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 10904917 e o código CRC 50BB6198.

Referência: Processo nº 23106.008937/2024-26 SEI nº 10904917
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